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みんなで決めよう！！
「原発」国民投票　を実現させよう！！

命に関わる問題です。

私達の将来、その先の未来に生きる、すべての生命に関わる問題です。

私達が、互いに立場の違いを越え、理解を深めるよう努め、手をたずさえることでしか、事は成し遂げられません。

私達は気付こうとしています。大きな世界に、私達は取り巻かれ、包み込まれて生きています。


福島原発事故による、甚大な被害を受け、私達は自分達の使命をはっきりと知ることとなりました。放射能が、海、山、田畑に広く降り注ぎ、命の基盤をもろともに汚染したからです。

あらゆる生命は、海、山、大地の健康と一つながりのものです。私達人間の日々の営みも、社会・国家も、ここに依拠することでしか存立しえないのです。

私達の使命は、すべての生命の糧の源を守ることです。福島事故の悲劇を決して繰り返してはなりません。

私達は知っています。私達の無為、無関心が、この事故を引き起こしました。ウランの採掘から、核燃料廃棄物の処理に至るまでの原子力発電所にまつわる事業は、放射能によって多くの生命を傷つけ、未来も危険にさらし続けるのです。

そして、福島に、黙って横たわる村々が教えてくれました。どんなにお金が豊富にあろうと、エネルギーがあり余る程あろうとも、いかに強力な武器を保有しようと、根本が破壊されたなら、あらゆる生命の維持も、社会・国家の存立すらありえないことを。

有史以来の遺産を今預かる者として、未来へこの宝物を引き渡す者として、私達は、世界を破壊し、再び同じ「大罪」を犯すかも知れぬ、原子力発電所を、残すことはできません。

私達は、原子力災害からの復旧が、多くの人々の叡智の結集をもってなされることを心から願い、原子力発電所のない未来を招来する為に尽力します。私達は、原子力発電所の処遇に関し、この国の一人一人の声が反映される様、国民投票を行なうことを、国及び政府に求め、「原発国民投票」実現のために行動します。(2011年8月31日記)

連絡先　　「くぬぎの森起請文」　http://nonotobira.typepad.jp/kunugi/rennraku.html
「みんなで決めよう『原発』国民投票」　http://kokumintohyo.com/　






